

CONSILIUL LOCAL AL COM

FUNDU MOLDOVEI

RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local – Poenaru Vasile

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Fundu Moldovei și făcând parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice și statutul aleșilor locali Legea 393/2004, în anul 2019 am desfășurat următoarele activități;

Am participat la toate ședințele comisiei juridice, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, de asemenea am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre. Analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat administrarea financiară a comunei, educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin dezvoltarea economică a comunei, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărie comunală..

Ca reprezentant al Consiliului Local, am menținut legătură permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

Am participat la curățarea vegetației și resturilor menajere, de pe domeniile publice din zona locuinței și zonei în care îmi desfășor activitatea, de asemenea am mobilizat cetățenii satului Fundu Moldovei, pt curățarea spațiilor din fața gospodăriilor, toaletarea și varuirea arborilor, pentru aspectul stradal.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

07.04.2020

Consilier local,

Poenaru Vasile

